

全国大学生田径锦标赛

严海滨、邓信锐获男子丁组100米冠亚军

打破前辈昔日纪录
男子百米后继有人

严海滨(左一) 邓信锐(右一)

11日,在安徽职业技术学院举行的第21届全国大学生田径锦标赛中,来自暨南大学的严海滨、邓信锐分别以10秒40和10秒49的成绩获得男子丁组100米决赛亚军,来自扬州大学的张赛以10秒58的成绩位列第三。8月10日的预赛中,邓信锐跑出10秒25的成绩,打破前辈苏炳添在25岁时创造的全国大学生田径赛会纪录。此后不到5分钟,在预赛随后一组比赛中,严海滨跑出10秒24,将苏炳添在2014年创造的赛会纪录再度刷新。在苏炳添让出主力位置,潜心耕耘学校体育的当下,中国短跑有望从校园输入新鲜血液。

2003年出生的邓信锐,从小学、初中到高中,一直将田径作为兴趣,在学校田径

队训练。2021年邓信锐100米跑出10秒87,超过10秒93的一级运动员线,通过体育特长考上了暨南大学。2022年9月,邓信锐成为暨南大学大一新生。中国短跑名将、获得过2015年世锦赛男子4×100米接力银牌的莫有雪,也以大学教师的身份进入暨大。冬训期间,莫有雪带着邓信锐练习了三个多月。这位暨南大学新生,在2023年开始争金夺银的节奏。在之前的全国室内田径锦标赛,邓信锐跑出6秒65的成绩。来到7月份的全国田径锦标赛,邓信锐在男子百米决赛中跑出10秒23获得冠军。邓信锐刚刚开启职业生涯,就拿下首个全国冠军。

另一位刷新苏炳添大学

田径赛会纪录的严海滨,同样是暨南大学学生。这位同样出生于2003年的短跑新锐,早在16岁时已崭露头角。在2019年全国田径冠军赛男子4×100米决赛中,严海滨与陈冠锋、骆文熠和莫有雪组成广东队,以39秒38获得冠军。2021年全国田径冠军赛暨奥运选拔赛男子100米预赛,严海滨跑出10秒23创造了中国青年纪录。在刚刚结束的成都大运会田径男子4×100米接力决赛中,严海滨与陈佳鹏、陈冠锋、邓智舰组成男子接力国家队以38秒80的成绩,反超泰国队夺取大运会金牌。

虽然成都大运会的百米接力竞争强度无法与亚运会、世锦赛相提并论,这块金牌依然是对中国短跑新锐们

的最好嘉奖。在苏炳添因病宣布提前结束这个赛季,谢震业受困脚踝伤病难以提速的当下,中国短跑迫切期待的新鲜血液正在输入中。从张培萌在莫斯科世锦赛打破10秒大关开始,中国短跑开始了一系列突破。如今随着苏炳添、谢震业、汤星强等选手逐渐度过黄金期,严海滨、邓信锐的冒头,让中国短跑吃下定心丸。

两位选手同样来自暨南大学,也在侧面为学校体育正名。苏炳添和莫有雪先后进入暨南大学,实实在在地提升了学校的体育教学水平,也延续了中国体育名将退役进入校园培养体育新秀的传统。未来从大学田径场也许能走出更多的运动新锐,加入中国田径军团。 褚鹏

中国田径队出战目标明确

世锦赛争三金 亚运会保第一

10日,中国田径队2023年布达佩斯世界田径锦标赛出征大会在北京体育大学举行。据介绍,中国田径队已有41名运动员达标,即将出战8月19日开幕

锦赛入围名单,中国田径队已有14个项目的41名运动员达标并入围本届世锦赛。其中,男、女20公里竞走、35公里竞走、马拉松以及女子铅球等7个项目,均实现3人的满额参

亚运会两大赛事考验。据悉,中国田径协会以“确保金牌、争金牌、保奖牌”的顺序要求,选派运动员参加两大赛事。从7月1日开始至杭州亚运会开幕,所有参加世锦赛、亚运会的选手,按照参赛项目分别集中备战。从中国田径队的备战状态和综合实力对比来看,中国田径军团有9个项目具备冲金实力,包括男子跳远、男子三级跳远、男女子35公里竞走、女子20公里竞走以及女子铅球。

在中国田径协会此前举行的世锦赛暨亚运会动员会上,公布了布达佩斯世锦赛和杭州亚运会的参赛目标。在今年布达佩斯世锦赛中,中国田径军团力争夺得2至3枚金牌,为巴黎奥运会争取更多的参赛资格;在杭州亚运会上,中国田径的参赛目标为13至15枚金牌,力争确保金牌总数排名亚洲第一。 褚鹏

的世锦赛。此外中国还将派出超过60名田径选手,出战9月23日开幕的杭州亚运会。中国田径队参加两大赛事的目标都是多争金牌。

本届世界田径锦标赛将于8月19日至27日在匈牙利布达佩斯举行。根据世界田联公布的世

锦赛;女子链球、男子三级跳远、男子跳远、男子跳高、男子撑竿跳高和男子110米栏等6个项目,也有选手达标世锦赛;去年尤金世锦赛男子跳远冠军王嘉男和女子铁饼冠军冯彬,是以卫冕冠军的身份,自动获得布达佩斯世锦赛的参赛资格。在目前的41人田径世锦赛名单中,还有刘诗颖、巩立姣、朱亚明、杨家玉等名将的名字。

今年中国田径适逢多场大赛,田径军团要在不长的时间内,迎接田径世锦赛和杭州

世界斯诺克

上海大师赛9月开赛

新华社上海8月12日电 记者日前获悉,世界斯诺克上海大师赛将于9月11日至17日举行。作为本次赛事的举办地,焕然一新的上海体育馆也将迎来国际大赛首秀。

此次斯诺克上海大师赛依旧采用24人邀请赛制,参赛阵容强大,由现世界排名前16位的选手领衔,奥沙利文、威廉姆斯、塞尔比、布雷切尔等选手将悉数登场。而“中国一哥”丁俊晖将携手周跃龙、范争一、斯佳辉、庞俊旭等几位世界排名靠前的小将亮相。

9月11日揭幕战的焦点,无疑是丁俊晖对阵斯佳辉的“中国德比”。近两年两人交手多次并且互有胜负,这些都为这场比赛增添悬念和看点。

跳水“梦之队”

全员军训冲刺亚运会

新华社西安8月11日电 “稍息、立正、向右看齐、向前看……”中国跳水队近日进入备战杭州亚运会的冲刺阶段,第一个主题就是从10日开始、为期一周的全员军训,无论是运动员还是教练员一律平等,全部一丝不苟地投入到军训中。

据介绍,中国跳水队在每天早上和上午军训,下午正常训练,在保证正常训练的情况下,每天进行一节思想政治课或爱国主义教育课。

从柏林世界泳联跳水世界杯超级总决赛归来的陈芋汐、全红婵、陈艺文、王宗源等人克服时差和疲劳,全部按照规定完成军训要求。

亚洲最大帆船节会

青岛启幕

作为亚洲最大的帆船节会,2023第十五届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节11日晚在位于山东省青岛市的青岛奥林匹克帆船中心启幕。本次节庆共推出帆船赛事、海洋休闲旅游等六个板块的30余项活动,吸引海内外众多嘉宾、选手等前来参访、参赛。本次节庆的帆船赛事吸引了来自澳大利亚、泰国、日本、新加坡、南非、巴基斯坦等国以及香港、澳门、台湾的600余名选手、裁判员等参赛。 蔡亚群

中国山地自行车赛

威海开赛

新华社济南8月12日电 12日,2023中国山地自行车公开赛山东·环翠站比赛在山东威海鸣枪,来自全国的521名运动员参赛。

本次比赛赛程2天,设男子公开组、女子公开组、男子青年组、男子健身组、积分计时淘汰赛、越野计时淘汰赛共6个组别。赛事选址于威海市环翠区嵩山街道轻户外运动基地,赛道设计强调挑战性,如前段为300米坡道、后段为近70度的下坡,对运动员技巧与耐力考验大。此外,为鼓励全民参与,当地还特别修建了3公里低难度大众赛道。

中国山地自行车公开赛由中国自行车运动协会主办,是国内规模最大、规格最高的国家级山地自行车赛事之一。



烟台刘诗颖